

# Землетрясения.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## Землетрясения.

Иов 9:1-6: *Тогда Иов ответил и сказал,*

*2- Воистину знаю, что это так: но как человеку быть праведным перед Богом?*

*3- Если захочет вступить в спор с ним, он не сможет ответить ему ни одно из тысячи.*

*4- Он мудр сердцем и могуч силой: кто ожесточал себя против него, и преуспел?*

*5- Который передвигает горы, и не знают они: который опрокидывает их в гневе своём.*

*6- Который вытрясает землю из места её, и столбы её дрожат.*

**Введение:**

Я хотел бы сказать, что Иов аргументирует своим друзьям и отвечает Вилдаду, объявляя характеристики Могучего Бога, в ком сам уверен. Он говорит о Боге, при чём есть 7 утверждений, которые начинаются со слова «*который*» (стихи 5-6).

Посмотрите на **стих 6- «Который вытрясает землю из места её, и столбы её дрожат.»**

Я верю, что первой причиной, указанной в **6 стихе**, являются землетрясения. Это говорится о землетрясении, когда «*земля трясётся с места её, и столбы её дрожат*».

Я хотел бы вместе с вами подумать о некоторых землетрясениях в Божьем мире и о их значении в прошлом

и в будущем.

Мы знаем, что говорит геология о землетрясении. Она утверждает, что они происходят из-за изменений внутренней температуры земли

Если мы спустимся на 200 километров вглубь земли, мы встретим раскалённую лаву +1,500 градусов. Эта лава находится под земной корой. Она нагревается, расширяется и, находя путь через трещины в горах, выливается наружу, выталкивая и нагревая камни до определённой температуры. Скалы двигаются и качаются, сотрясая поверхность земли. Когда это происходит, тогда, как говорят геологи, эта температура и лава качают и двигают поверхность земной коры, потому мы имеем землетрясения.

Невероятная сила проявляется на этой земле во время землетрясений.

1. В 1437 году в Китае было землетрясение, которое унесло 900,000 человеческих жизней.

2. Другое землетрясение, в Индии, в 1800 году забрало 800,000 людей.

3. Было много землетрясений, которые сгубили сотни тысяч людей в одно мгновение.

4. Последнее землетрясение произошло в Перу, когда 72,000 людей расстались с жизнью.

5. В 1907 году в Америке было землетрясение в Калифорнии и Сан-Франциско, которое сгубило 900 человек и 100 зданий были разрушены. Ущерб составил миллионы долларов.

Мы могли бы продолжать говорить о землетрясениях, о их причинах и о разрушениях, которые они в результате приносят.

Мы видим сегодня из Божьего слова, что Бог является причиной землетрясений. Это Бог трясёт землю. Он заставляет столбы земли дрожать.

Мне бы хотелось поразмышлять с вами о землетрясениях, которые точно были задействованы Божьей рукой.

Мы читаем в Библии, что когда Моисей поднялся на гору для получения закона Божьего, гора трепетала. Мы читаем о царе Озии, когда случилось землетрясение с огромной силой. С этого начинается книга Амоса. Там тоже есть ссылка на землетрясение. Мы читаем о землетрясениях в Ветхом Завете.

Однажды это было в битве, которая происходила между Давидом и врагами Саула. Землетрясение освободило Давида от врагов Саула. Это Господь трясёт землю, и столбы её дрожат.

Я хотел бы привлечь ваше внимание к землетрясениям в Новом Завете.

**Матфей 27:50-53: *Иисус, когда опять закричал громким голосом, испустил дух.***

***51- И, вот, завеса храма разодралась на двое, сверху донизу; и земля задрожала, и скалы раскололись;***

***52- И могилы открылись: и многие тела святых, которые уснули, встали,***

**53- И вышли из могил после воскресения его, и вошли в святой город, и явились многим.**

### **1. Землетрясение искупления.**

В этот момент Иисус умер на кресте. Братья, его повели на Голгофе в 9 утра. Его ноги и руки прибили ко кресту. Он был поднят с крестом и сотрясся, когда крест падал в вертикальное углубление. Иисус был на кресте с 9 часов утра. Он там провисел до 12 по полудни, затем наступила тьма, и в этой темноте в 3 часа по полудни Он воскликнул: **«Совершилось!!!»**

Затем Он сказал: **«Отче, в руки твои предаю дух мой!»** Он предал дух, и его голова повисла, Иисус умер!

Великое дело искупления совершилось. Всё, что было обещано в предыдущие годы, исполнилось. От ягнёнка Авеля через все приношения левитов в Ветхом Завете указывалось на будущее, когда будет принесена лучшая жертва. Всё указывало на Божьего Агнца, который умрёт за грехи всего мира. Бог указывал на Голгофу в будущем времени.

В один день Иисус Христос выступил из вечности, где он всегда жил в прошлом и всегда будет жить в будущем. Он взял на себя образ человека и вступил *во время*. Месяцы и годы Он жил во времени.

Он вечный! В один день Он сказал: **«Мой час пришёл!»** Иисус пошел на крест и умер за нас.

Это было время, на которое смотрела вся вечность. И когда Он сказал **«совершилось!»**, это означало дело,

которое должен был совершить Сын Божий, которое было заранее спланировано, от создания мира.

Когда всё было совершено, когда Иисус воскликнул, вся природа и земля сотряслись! Могилы открылись, и Бог в последний раз сказал: *«Посмотрите! Уделите Мне внимание, смотрите сюда! Мой сын умер за грехи всего мира!»* Бог восклицал через окружающую природу в тот день! Он использовал землетрясение, чтоб привлечь внимание к Своему Сыну!

Это землетрясение искупления.

После пятидесяти дней после воскресения один человек пришёл в Иерусалим и стал проповедовать. Этот человек в какое-то время отрекался от Господа, клялся и обманывал, но теперь пришёл Дух Святой и поселился в этом человеке и он больше не является невеждой, как в ту ночь у зала суда. Он больше не боится. Пётр встал (мы говорим о Петре) и стал проповедовать, и 3000 человек были спасены! Он этому очень обрадовался и решил сделать это же в другой день. Когда он снова проповедовал, другие 5000 были спасены! Затем другие люди, которые его окружали, сказали, что это так чудесно, что они тоже будут проповедовать, и так проповедь распространилась по всему Иерусалиму. Тогда множество людей было *спасено*.

Потому проповедь распространялась по другим сёлам в Самарии и Иудее. Куда бы они ни ходили и ни проповедовали, иудеи, пронизанные иудейской традицией, принимали Христа и верили в то, что произошло на Голгофе, принимая спасение.

Потом они вышли за пределы иудеи и

переправились на Кипр, а потом в Малую Азию, проповедуя там, и люди, ожесточённые грехом, в рабстве ложных религий, отдавали свои сердца Христу!

Этот Иисус воскрес из мёртвых!!!

Через всю Азию большими миссионерскими церквями, в Эфесе и многих других городах распространилось слово Бога, а также и на европейский континент. Весть распространялась до тех пор, пока было о них сказано!

Что же это произвело? Что потрясло землю? Что потрясло людей, порабощённых традиции?

Это была Голгофская весть!!! Эту весть люди не слыхали раньше. Они не слыхали, что Иисус Христос умер на кресте и воскрес из мёртвых, чтоб их спасти.

Землетрясение на Голгофе привлекло внимание к делу всего креста. Я верю, что это Бог восклицал через природу!! Когда эта проповедь проповедуется сегодня, проповедь о Голгофе трясёт сердца людей.

## **2. Землетрясение воскресения.**

**Матфей 28:1-4: *В конце субботы, когда начало рассветать к первому дню недели, пришла Мария Магдалина и другая Мария посмотреть склеп.***

**2- *И, вот, произошло великое землетрясение: ибо ангел Господень сошёл с неба, и подошёл и откатил камень от двери, и сидел на нём.***

**3- Вид его был подобен молнии, и одеяние его бело, как снег:**

**4- И из-за страха его, стерегущие задрожали, и стали как мёртвые.**

Так же, как землетрясение, связанное с Голгофой, было землетрясение, связанное с воскресением Иисуса. Я хочу вам напомнить, что Бог заставил землю трястись и столбы её дрожать. Я верю, что это не было обычным природным совпадением. Я верю, что земля тряслась, когда Иисус умер. Бог дотянулся и потряс землю!!!

Есть примеры воскресений:

В маленьком малоизвестном городе Вифлееме, люди были собраны возле могилы Лазаря. Предметом их собрания была смерть. Когда пришёл Иисус, Он нечто сказал при том, что произошло в маленьком селении в тот день, где ничего подобного не происходило раньше. В тот день Он кое-что объявил, ответив на спекуляции религиозного народа, когда поднял мёртвого из могилы. Иисус сказал: **«Я есть воскресение, и жизнь: тот, кто верит в меня, даже если и умрет, будет жить тем не менее.»**

Человек после смерти живет Его силой. Он ответил на этот вопрос, и Лазарь вышел из могилы! Этот человек пролежал в могиле уже 4 дня. Когда Он обратился к Лазарю, тот открыл глаза и встал, обёрнутый в похоронные пелены. Он встал живым! Но даже тогда некоторые не поверили!

Вспомните дочь Иаира. Братья, его 12 летняя дочь лежала мёртвой. Иисус взял с собой 3-х учеников, мать и отца девицы, вошёл в комнату и сказал: **«Вставай!»** И она

села, а потом встала и ходила! Затем она пошла в комнату и ела. Допустим, и тогда были те, кто не поверил.

Иисус остановил похоронную процессию, вышедшую из Наина. Там лежал мёртвый парень, единственная надежда плачущей матери. Она шла этой дорогой во второй раз, потому что уже похоронила своего мужа и осталась вдовой. Иисус прикоснулся к молодому человеку, и он сел и начал говорить. Теперь он был жив!!!

Иисус подтвердил трижды, что обладал силой над смертью - воскресением!!!

Смерть не могла оставаться в Его присутствии.

Позже, когда Его повели на крест, в 3 часа по полудню они сняли его с креста и положили в могилу. Теперь мир скажет: *«Он был магом? Он воскресил Лазаря и ту девочку. Может, Он - обманщик? Получится ли у Него теперь этот трюк? Неужели, они ожили из мёртвых? Он говорит, что является воскресением, так подождём и посмотрим.»*

Три дня спустя случилось землетрясение. Он воскрес, когда было землетрясение. Сын Божий ожил из мёртвых!!!!

Мы нуждаемся в землетрясениях сегодня, чтобы мёртвые вещи обрели жизнь!

- Чтоб дома обрели жизнь!
- Церкви нужно вернуть обратно к жизни!
- Духовное возрождение привести к жизни!

Мы нуждаемся в землетрясении, которое приведёт

нас обратно к жизни!!!

### **Иллюстрация:**

Джо Генри Ханкинс вырос в Арканзасе. Его отец занимался земледелием, обрабатывая одну сторону горы. Он говорил, что был маленьким, когда эпидемия страшной болезни прошла по тем горам. Он рассказывал также, что его брат заболел и пролежал несколько дней. Он сказал, что помнит, как его отец запряг коней в телегу и отправился в дорогу, сказал, что знал, что отец собирался привезти доктора. Не прошло много времени, когда отец, действительно, вернулся обратно с доктором в телеге. Он зашёл со своим чёрным чемоданчиком в спальню, где лежал его брат Чарльз. Дальше он рассказывал, что доктор провёл какое-то время с братом, потом вышел и сказал: *«Я думаю, что Чарльз будет жить.»* Он сложил свой стетоскоп в чемодан. Не прошло много времени, когда отец, выходя из комнаты, сказал, что Чарльз умер и нужно оповестить об этом мать.

Джо Генри Ханкинс сказал: *«Я имел молящуюся маму. Она проводила дни и ночи в молитве с тех пор, как Чарльз заболел.»* Он говорил, что вышел в амбар, где молилась мама, чтоб сказать, что брат Чарльз умер. Он рассказывал: *«Я вошёл в амбар и нашёл мать, склонённую на коленях на сене, взывающую к Богу в молитве. Я коснулся материнского плеча и сказал, что она может перестать молиться, так как Чарльз ушёл! Тогда мать встала и сказала, что это странно. Я спросил: «Почему?» Она сказала: «Странно, что Бог призвал мёртвого мальчика проповедовать! Ведь Бог дал мне уверенность и мир в сердце, что он сделает моего мальчика проповедником Евангелия и поднимет его из*

*болезни! Странно, что Бог выбрал мёртвого мальчика для проповеди!»*

Далее он рассказывал, что его мать быстро побежала, махая руками, в дом, где лежал её сын и сказала громко: *«Чарльз, подымайся!!!»* Он поднялся и сел, а потом пошёл по комнате. Он проповедовал 40 лет! Джо Генри Ханкинс говорит: *«Я знаю, о чём вы думаете. Вы думаете, был ли он в действительности мёртв или в коме? Я не знаю, был ли он мёртв или в коме, но я знаю что молитвы моей матери его подняли.»*

Мы нуждаемся в молитвенниках, которые бы молились, чтоб мёртвые церкви поднялись, мёртвые христиане стали живыми!

Мы нуждаемся в землетрясении воскресения!

### **3. Землетрясение возрождения.**

**Деяния 16:25-31:** *И в полночь Павел и Сила молились, и пели хваления Богу: и узники слушали их.*

**26-** *И вдруг сделалось великое землетрясение, так что затряслись основания темницы: и тут же открылись все двери, и узы каждого упали.*

**27-** *А страж темницы, пробудившись от сна, и увидев темничные двери открытыми, извлёк меч, и хотел было убить себя, полагая, что узники убежали.*

**28-** *Но Павел закричал Громким голосом, говоря, не делай себе никакого вреда: ибо все мы здесь.*

**29- Тогда он потребовал огня, и заскочил, и подошёл трепеща, и пал перед Павлом и Силой,**

**30- И вывел их, и сказал, Господа, что я должен делать, чтобы спастись?**

**31- И они сказали, Поверь в Господа Иисуса Христа, и спасёшься ты, и дом твой.**

Павел и Сила идут в Филиппы для проповеди. Они покоряют новую территорию и теперь они на европейском континенте. Женщина по имени Лидия была обращена, демоны были изгнаны. Женщина посреди ночи вместе с Павлом и Силой в тюрьме, и они молятся. Старый тюремщик избил их спины. Павел и Сила связаны, и посреди ночи Павел поворачивается и говорит Силе: *«Твоя спина болит? Давай споем и помолимся.»* Их слушали все узники, и вдруг происходит землетрясение. Вся тюрьма сотрясается, двери открылись, и оковы узников расслабились. Тюремный сторож проснулся от сна и, видя, что все двери открыты, вытаскивает меч, собираясь лишиться себя жизни, ведь он думает, что все узники убежали. Тогда Павел говорит громким голосом, что они все на месте!

Во время этого землетрясения старый тюремный сторож принял спасение. Он взял Павла и Силу той ночью к себе домой. Пришла его жена, вытерла раны Павла и Силы и спросила своего мужа о том, что с ним произошло. Он сказал, что принял спасение. В ту ночь все его домашние спаслись! На следующие утро эта новость о землетрясении донеслась до служителей, которые из ненависти посадили Павла и Силу в тюрьму. Эти служители посылают сторожу записку с просьбой отпустить этих людей, прежде, чем весь город разрушится! (Землетрясение разрушило тюрьму).

(Землетрясение возрождения.)

Этот тюремный сторож, этот грубый человек, который избил их «вдоль и поперёк», был спасён. Тот факт, что он принял спасение, потряс весь город.

Землетрясение потрясло и принесло возрождение.

Есть некоторые в этом помещении, которые не спасены и ждут, когда будет потрясена вся семья.

1. Землетрясение искупления.
2. Землетрясение воскресения.
3. Землетрясение возрождения.

#### **4. Землетрясение воздаяния.**

**Откровение 6:12-17: «И я взглянул, когда он открыл шестую печать, и, вот, было великое землетрясение; и солнце стало чёрным как мешковина из волоса, и луна стала как кровь;**

**13- И звёзды небесные пали на землю, как фиговое дерево роняет незрелые фиги свои, когда потрясается могучим ветром.**

**14- И небо ушло, как свиток, когда сворачивается; и каждая гора и остров сдвинулись с мест своих.**

**15- И цари земли, и великие, и богатые, и главные начальники, и могучие, и каждый невольник, и каждый свободный, спрятались в логовах и в скалах гор;**

**16- И говорили горам и скалам, Падите на нас, и**

***спрячьте нас от лица того, кто сидит на престоле, и от ярости Ягнёнка:***

***17- Ибо пришёл великий день ярости его; и кто сможет устоять?»***

В книге **Откровение** есть 4 землетрясения, связанные с ягнёнком.

- Первое: враги ягнёнка.
- Второе: молитва ягнёнка.
- Третье: свидетельство ягнёнка.
- Четвёртое: битва с ягнёнком.

Землетрясение связано с великим сражением с ягнёнком. Это будет страшное землетрясение, которое когда-либо было. Оно откроет поверхность земли, и Бог воззовет через природу: *«Посмотрите, мой сын умер и воскрес. Посмотрите, грешный человек был искуплен!»* Но здесь Он говорит, что Его сын в гневе! Он полон ярости! Бог потрясёт землю.

## **5. Землетрясение его возвращения.**

***Захария 14:4-5: «И станут ноги его в тот день на горе Олив, которая перед Иерусалимом на востоке, и расколется гора Олив посередине её к востоку и к западу, и будет там очень большая долина; и половина горы сдвинется к северу, а половина её – к югу.***

***5- И вы побежите в долину гор; ибо долина гор будет простираться до Азала: и вы побежите, как***

***бежали от землетрясения в дни Уззии, царя Иудиного: и придёт ГОСПОДЬ Бог мой, и все святые с тобой.»***

*«Посмотрите, мой Сын вернулся!»*

По мере того, как всё трясётся, одна вещь непоколебима: только то, что будет на небе.

Братья, нам нужно вкладывать наше время в погибающих людей!

## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были**

**еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13**

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*